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 7= 9- ÷  63-أ ÷ ب = 

 ف   11.92- =5(÷ 160(+2.44- ×9الدرجة بالفهرنهايت=))
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-8 
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15÷-5=-3 

8×-5÷-10=-40÷-10 

=4 

 س  538.9=9(÷32-102)5الدرجة بالسيسيوس= 
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5 10 

-200 ÷ -100 =2 

-65(÷ -13 =)5 

-12 ÷12= -1 12 (÷-4 =)-3 

12(× -4 ÷)16= -3 (-6-12 ÷)3 =-6 

(-4+3 ÷)5=0.2 (12- (-12 ÷)) -3 =-8 

144 ÷36=4 144 ÷-6=24 

ريال لكل   420= 12(÷ 150640- 145600المعدل الشهري =)

 شهر 

 ف  10= 300(÷ 1500×2-عدد الدرجات =) 

 125=4÷ 500معدل تبخر الماء المقطر= 

 120= 5÷ 600معدل تبخر الماء المالح= 

 أسرع إذا تبخرت الماء المقطر 

36 (÷-3 =)-12 

-66 ÷11= -6 

-32(÷ -4=)8 

16 (÷-4 =)-4 

-48 ÷4 =-12 

 ( لأن ناتجها موجب 4- ÷)32- اذن العبارة المختلفة هي 

 ( هي: 20- قواسم العدد)

-20 ، -10 ، -5 ، -4  ،-2 ، -1 ،1  ،2 ،4 ،5 ،10 ،20 
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 أولا حسبنا 4(÷2÷4)2-

 الأقواس ثم اجمع ما بداخل 22

 ثم اضرب 4(÷6)2-=

 ثم أقسم    3-=4÷12-=

 : الشكل المرسوم هو نمط والمطلوب ما هو الشكل الخامس أفهم

 : ابحث عن نمط ثم وسعه لإيجاد الحل خطط

 حل: 

 

 

 : الشكل مناسب للنمط تحقق

-28 

60 

-35 

81 

6 +12=18 
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